

# 全县营商环境优化暨“最多找一人”集成改革工作推进会召开



本报讯（全媒体记者 袁增德）9月24日上午，县委书记苏伟主持召开全县营商环境优化暨“最多找一人”集成改革工作推进会。县领导张晨、徐军、李克武、贺双、吴应鹏参加会议。

苏伟在讲话中说，“最多找一人”集成改革是抛出睢宁“优化营商环境、助力产业发展、推进经济建设、聚力跨越发展”的制胜一招；“最多找一人”集成改革，将为实现“双千双百、撤县建市”筑牢坚实支撑，同时也是睢宁实现成功的重要路径。

苏伟指出，睢宁探索实施“最多找一人”集成改革，是对优化营商环境、推进企业发展的点穴开方。“最多找一人”集成改革推行全科代办，形成“全方位服务、全流程代办、全链条畅通、全系统评价”闭环机制，推动“所有找一人、一人办所有”，属全国首例。它实现了对“最多跑一次”的创造性升级，是睢宁“速来办”为企服务的关键性举措，有力推动“为企办事主体”发生根本性变化。

苏伟表示，“最多找一人”集成改革可以归纳为“速六条”：第一条是基本原则：“不说不能办，总想怎么办”；第二条是服务宗旨：“不提我

不管，只答怎么管”；第三条是运行标准：“不仅办得好，更能办得快”；第四条是招商法宝：“不易千金诺，又定专属策”；第五条是管服之道：“不但全帮办，还将零干扰”；第六条是工作范畴：“不只惠于企，而且便于人”。

苏伟现场发布了《睢宁县规范涉企执法检查“五原则、五严禁”》。第一，原则上“联合体检”；严禁“重复检查”。第二，原则上“清单告知”；严禁“模糊交办”。第三，原则上“整改为先”；严禁“未改先罚”。第四，原则上“罚当其过”；严禁“任性处罚”。第五，原则上“慎罚禁停”；严禁“粗暴执法”。以上五条，将作为睢宁相关部门开展执法检查的总纲。

苏伟代表县委、县政府旗帜鲜明地发出承诺：在睢宁，凡经济领域的VIP，将自动成为包括医疗、教育、文化在内的全门类公共服务的VIP。大家有任何生产、生活中的问题，都可以找全科代办员。

怎样才能推动“最多找一人”集成改革真正落到实处？苏伟要求，压实工作责任、激发内生动力。时刻对表“发展四问”，在反躬自身中锤炼坚强党性、忠诚履职尽责，不

断把睢宁跨越发展的实践推向前进。要充分发挥督查与考核的作用，切实解决服务企业和群众中的“庸、懒、散、贪、乱、慢、拖、磨”等问题，全面提高效率效能。同时，不断完善以企业评价为重要依据的考核体系，真正让企业家们当家做主、说话算话。要把大力创优营商环境的氛围搞起来，让“最多找一人”集成改革成为睢宁经济建设的金字招牌。

推进会上，与会人员共同观看了优化营商环境专题片；县委副书记、代县长张晨向5名企业家代表授予睢宁县“速来办”企业服务公示牌；副县长吴应鹏宣读《“最多找一人”集成改革工作方案》与《睢宁县机关人员深入企业“沉浸式体验”活动方案》；星星冷链有限公司副总刘勇作为企业家代表上台发言；县行审局、教育局、生态局、应急管理局等四家单位负责人作表态发言。

各相关单位、企业家代表以及县企业服务中心帮办代办人员等共480人参加会议。会议还通过“无线睢宁”微信公众平台进行了现场直播。各镇（街道、园区）其他班子成员、中层以上干部和辖区内企业负责人在分会场收听收看会议。

# 周末 今日睢宁



爱睢宁APP



无线睢宁

2021年9月 25 日

星期六 今日八版  
农历辛丑年八月十九

中共睢宁县委主办 免费赠阅

新闻热线：88441890

网址：www.jrsncn.com

## 导读

苏伟主持召开县委常委会第四次扩大会议

县招委会第三次项目联合评审会议召开

全县精准招商小分队阶段性成果汇报会召开

市对县重点工作目标考核推进会召开

张晨开展巡河活动 02

提高污水收集能力 改善镇域水环境 03

睢宁：努力书写好“接地气”的农业文章 04~05

睢高线：缩短县城区与高作的“距离” 06

## 大力实施“最多找一人”集成改革

## 加快打造区域最优营商环境高地

